
ATA DA 18a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA /,
MUNICIPAL DE TIMBAUBA, DO ANO DE 2024.

Ao

AOS 03 (TRES ) DIAS DO MESDEJUNHO DE 2024 (DOIS
MIL E VINTE E QUATRO), ÀS 18:00H (DEZOITO HORAS),

Ao A-

COM A AUSENCIA DA PRESIDENTE DA CAMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, A VEREADORA MARILEIDE
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, ASSUMIU

Ao

INTERINAMENTE A PRESIDENCIA, O 1° VICE-
PRESIDENTE O VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE
FARIAS, COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE,
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUORUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE INTERINO
DECLAROU SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS ABERTA A
PRESENTE REUNIÃO, DANDO CONTINUIDADE O
SENHOR PRESIDENTE INTERINO, COM AS AUSÊNCIAS
DO 1° SECRETÁRIO O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA,
FERREIRA LIMA E DO 2° SECRETARIO O VEREADOR
TARCÍSIO BATISTA DA SILVA, O SENHOR PRESIDENTE
INTERINO, CONVIDOU O VEREADOR RONALDO GOMES
DA SILVA, PARA ASSUMIR INTERINAMENTE A la
SECRETARIA E O VEREADOR MARCOS ANTONIO
FERREIRA, PARA ASSUMIR INTERINAMENTE A 2a
SECRETARIA, DANDO CONTINUIDADE O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO,..
INTERINO, FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIAO
ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM
DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVE QUEM QUISESSE

, N

DISCUTI-LA, FOI A MESMA, POSTA EM VOTAÇAO E
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE INTERINO,
AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO INTERINO, FAZER A
LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU COM AS
SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO NO 006/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS,
REQUERIMENTO N° 060/2024, DE· AUT RI DO
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREI A IMA, ~
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INDICAÇÃO N° 024/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR
RONALDO GOMESDA SILVA, INDICAÇÃO N° 025/2024,
DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, CONCLUIDO O EXPEDIENTE, O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO, FACULTOU A PALAVRA, FEZ O
USO DA PALAVRA O VEREADOR RONALDO COMES DA
SILVA, QUE FEZ UM BREVE COMENTÁRIO SOBRE SUA
MATÉRIA LIDA NO EXPEDIENTE, O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA, COMO NÃO HOUVE MAIS QUEM QUIZESSE
FAZER USO DA MESMA, E COM A CHEGADA DO 1°

I

SECRETARIO O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA, O SENHOR PRESIDENTE INTERINO
CONVIDOU O MESMO PARA ASSUMIR A la
SECRETARIA, DANDO CONTINUIDADE O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO AUTORIZOU AO 1°
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇA DE DOZE (12) VEREADORES E A AUSÊNCIA
DA VEREADORA MARILEIDE ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, CONFORMEREGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO, AUTORIZOU O 1°,
SECRETARIO, FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA,
QUE CONSTOU COM AS SEGUINTES MATÉRIAS:
REQUERIMENTOS NOS: 058 E 059/2024, DE AUTORIA
DO VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO FILHO,
APROVADOS EM ÚNICA VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE,
DOS PRESENTES, CONCLUIDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE INTERINO FACULTOU A
PALAVRA FEZ USO DA MESMA, O VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, QUERO
DIZER QUE ESTAMOS NA LUTA PARA QUE TIMBAÚBA
SAIA DESSA ESCURIDÃO EDESSEBURACO. É UMA LUTA
GRANDE, COMOA DE DAVI EGOLIAS. QUEROFAZER UM
APELO AO PASTORRONALDO EAO PREFEITO PARA QUE,
SE SENSIBILIZEM COM A FALTA DE REMEDIO EM, ,
NOSSA CIDADE E EM VARIOS POSTOS DE SAUDE. OS
APROVADOS NO CONCURSO ESTÃO FA O UM
APELO PARA QUE ELE CONVOQUE OS A ADOS, q
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POIS SABEMOS QUE FORAM CONVOCADOS APENAS
ALGUNS. VENHO PEDIR AOS VEREADORES DA
SITUAÇÃO QUE CONVERSEM COM O PREFEITO PARA
PAGAR AOS PROPRIETÁRIOS DOS CARROS
AGREGADOS, QUE ESTÃO COM TRÊS MESES DE

, N

SALARIOS ATRASADOS. OS APOSENTADOS ESTAO
SOFRENDO COM O SALÁRIO ATRASADO, E OS
PRECATÓRIOS AINDA NÃO FORAM PAGOS. AGORA ELE,
ESTA INAUGURANDO OBRAS INACABADAS. E OS
MÚSICOS QUE TOCARAM NO CARNAVAL, QUE AINDA
NÃO RECEBERAM? PAGUE A ELES, SEU PREFEITOI O
SENHOR PRESIDENTE INTERINO, VOLTOU FACULTOUA
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PRESENTES,
FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, NA
QUARTA-FEIRA, DIA 22 DE MAIO, FUI SURPREENDIDA,
POR UMA MATERIA QUE ME ACUSAVA DE TER
INVADIDO A UPA DE NOSSA CIDADE E DE TER SIDO, ,
RETIRADA A FORÇAPELA POLICIA MILITAR. TODOS OS

,., A

DIA~ TENHO SOFRIDO AGRESSOES DE GENERO NA
RÁDIO, COM ATAQUES VERBAIS. MEUS AMIGOS
VEREADORES, NA DEMOCRACIA NÃO HÁ LIBERDADE SE

N N

NAO HOUVER OPOSIÇAO! PARA ESCLARECER OS,
FATOS, FOI NECESSARIO QUE EU PROCURASSE A
POLÍCIA MILITAR ETAMBÉM A POLÍCIA CIVIL. ESTÁAÍ,.,
A PROVA, NA MAO DE TODOS OS VEREADORES. ESTOU

, - -NA POLITICA PARA CUMPRIR UMA MISSAO E NAO
SEREI OMISSA. NOSSA PRESIDENTE, NA ÚLTIMA
SESSÃO, FALOU QUE TINHA ALUGADO SALAS NA
FACULDADE PARA TER AULAS PRESENCIAIS; NA
VERDADE, ISSO NÃO ACONTECEU. O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO, VOLTOU FACULTOU A
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PRESENTES,
FEZUSODA PALAVRA O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA, ENQUANTO EU ESTIVER NESTA

A 'CAMARA DE VEREADORES, MINHA PRIORIDADE SERA,
DEFENDER O POVO DE TIMBAUBA. E QUANDO EU FOR
ATACADO NA RÁDIO, NÃO VOU ME DEFE AQUI;
NÃO VOU LEVAR PARA O LADO PE SOAL VOU
CONTINUAR FAZENDO MEU PAPEL, T BAL ANDO ~
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PARA O POVO DE TIMBAUBA. SAO MUITAS
RECLAMAÇÕES E O TEMPO É MUITO CURTO PARA
FALARMOS AQUI. HÁ GENTE RECLAMANDO DA FALTA

, N

DE REMEDIOS, DA TAXA ALTA DE ILUMINAÇAO, DOS
SERVIDORES DE CARROS AGREGADOS PELA FALTA DE
PAGAMENTO, E DOS PAIS DEALUNOS RECLAMANDO DA
FALTA DE AULAS PRESENCIAIS. ESTAMOS EM PLENO
SÉCULO XXI E MUITOS MORADORES NÃO TÊM O
DIREITO DE RECEBER SUAS CORRESPONDÊNCIAS EM,
CASA! COMO E QUE O CORREIO PODE FAZER A PARTE
DELE SE NÃO HÁ PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO NAS
RUAS? TENHO RECEBIDO VÁRIAS QUEIXAS SOBRE O, -TRANSPORTE DO DST, QUE ESTA SEQUEBRANDO ENAO
ESTÁ RECEBENDOA DEVIDA MANUTENÇÃO. O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO, VOLTOU FACULTOU A
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PRESENTES,
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR TARCÍSIO BATISTA
DA SILVA, GOSTARIA DE PEDIR AOS RESPONSÁVEIS
PELA COMPESA EM NOSSA CIDADE E À GOVERNADORA
DO ESTADO, RAQUEL LYRA, QUE TOMEM AS DEVIDAS

A ,

PROVIDENCIAS QUANTO A COMPESA DO NOSSO,
MUNICIPIO, PRINCIPALMENTE NO BAIRRO DE,
SAPUCAIA, QUE FICA SEM O ABASTECIMENTO DEAGUA
DE 30 A 60 DIAS. QUANDO SE SOLICITA UM CARRO-, ,
PIPA A COMPESA, ELA SO DISPONIBILIZA APENAS, ,
2.000 LITROS DE AGUA, MAS SO ENVIA SE A SUA, A

FATURA ESTIVER EM DIA! COMO E QUE VOCE VAI
PAGAR POR UM SERVIÇO QUE NÃO RECEBE?FICA AQUI
A MINHA INDIGNAÇÃO DIANTE DA COMPESA PELONÃO,
ABASTECIMENTO DE AGUA EM NOSSA CIDADE. O
SENHOR PRESIDENTE INTERINO, VOLTOU FACULTOU A
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PRESENTES,
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO
BARBOSA DE ARAÚJO, QUERO ME SOLIDARIZAR COM

A -VOSSA EXCELENCIA, VEREADORA CONCEIÇAO, EM
RELAÇÃO AOS ATAQUES QUE VEM SOFRENDO. ESTIVE
VISITANDO OS DISTRITOS DE NOSSA C ADE E
CONVERSEI COM AQUELAS COMUNIDADE • N VILA
CRUANGI, A ESTRADA ESTÁ ACABADA, PRA IC ENTE, .., ,
INTRAFEGAVEL POR FALTA DE MANUTEN A • ALEM
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,
DISSO, A QUALIDADE DA AGUA QUE CHEGA NAS
TORNEIRAS DAS CASAS É PÉSSIMA, UMA ÁGUA SEM
NENHUM TIPO DE TRATAMENTO! HÁ TAMBÉM A FALTA
DE MEDICAMENTOS NO POSTO DE SAÚDE, PROBLEMA
QUE NÃO OCORREAPENAS NA VILA DE CRUANGI, MAS,
EM TODA A CIDADE. EM RELAÇÃOÀ SAÚDE, A GESTÃO

NA'

NAO TEM PROPORCIONADO A DEVIDA ASSISTENCIA AS
PESSOAS. ALÉM DISSO, O POVO SOFRE COM O
DESEMPREGO E A GESTÃO NÃO TOMA AÇÕES PARA
MELHORAR A VIDA DA POPULAÇÃO. O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA, COMO NÃO HOUVE MAIS QUEM QUIZESSE
FAZER USO DA PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE
INTERINO, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PROXIMA PARA O DIA 11
DE JUNHO DE' 2024, NAS MESMAS HORAS
REGIMENTAIS. ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU,
A PRESENTE ATA, QUE, APOS LIDA, DISCUTIDA E,
APROVADA, SERA ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.

IYtlÁ~(Z ,C~
MARILEIOE ROSENDODE AlBUQUERQUE,

PRESIDENTE EM EXERCICIO

ERREIRA
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